

小伙因家庭琐事欲跳河轻生

# 快递小哥协助民警下水救人

本报10月29日讯(记者 马志勇 路龙帅 通讯员 杨洪健) 10月27日上午10时左右,在宁津县阳光大街附近的护城河里,一年轻小伙子跳河欲寻短见,28岁的京东物流配送员潘志强跳入水中,与民警及周围群众合力将该小伙子托举上岸,赢得市民连连称赞。

“这是一件小事,谁看到也会去救的。”28日上午,记者联系到潘志强时,这是他说的第一句话。记者了解到,潘志强今年28岁,宁津县大柳镇潘家村人,目前是京东物流德州宁津站配送员。

当天上午,潘志强送货到阳光大街某小区时,看到护城河边围着一群老人,好像是有人落水了。潘

志强停下配送车,便向人群跑去。此时,他看到水中有一位二十八九岁的小伙子,只有头部露出水中。

“岸边有不少群众在劝说该小伙,可能由于落水时间太长,他已经冻僵硬了,也没反应。”潘志强说,他看到有民警已经开始救人了,落水小伙身上挂着救生圈,周围群众也在合力拉拽。但由于河岸是竖直的,而且与地面有两米多的距离,仅凭民警一人之力无法将其托送到岸上。

潘志强坦言,当时他没多想,就从岸边跳了下去。入水后,他唯一的想法就是赶紧把小伙子救上岸,当时的河水非常冰冷,落水小伙已经冻得僵硬,他自己也是瑟瑟发抖。但

由于不会游泳,他只能摸索着与民警合力将落水者托举上岸边。

“把落水者托上岸后,他仍保持着在水中的姿势。”当时的出勤民警宁津县公安局城关派出所王涛说,被救上岸后的落水小伙全身僵硬,基本没有知觉。他便与下水的快递员一起将该小伙抬送到阳光处,同时脱下身上的外套盖在落水者的身上。此时的小伙脉搏非常微弱,考虑到情况紧急,后又将该小伙抬上警车,直接送往医院。

据民警介绍,该落水小伙今年10月份刚刚结婚,因家庭琐事,欲跳河轻生。由于救助及时,在送往医院抢救后,目前已无大碍。



救人视频截图。

## 城区新增设一车牌制作点

本报10月29日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 为市民群众提供更加便捷化、人性化的服务,德州交警直属一大队在德城区诚泰检测线建立交管e家便民服务站,为前来办理业务的市民提供更为贴心的服务。

为响应和深入推进公安部“放管服”改革20项措施,近日,德州交警直属一大队通过添加购置相关的设施设备、优化服务大厅环境方面加大投入,确保了“放管服”改革措



索庄铁路桥涵洞

封闭施工实行交通管制

本报10月29日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 29日,记者从德州市公安交警部门获悉,因德城区索庄铁路桥涵洞路面需要整修,因施工要求,将对索庄铁路桥涵洞由南向北上坡路段实行封闭断道施工,封闭施工时间:2018年10月30日零时起至2018年11月13日24时止。

施工期间,由西向东方向不受影响,正常通行,由东向西方向禁止通行,望广大市民相互转告,注意绕行,自觉遵守交通法规,确保安全顺利出行。

## 2018德州金秋车展

11月3-4日  
太阳谷国际会议中心



巅峰让利无可匹敌,风光钜惠价格抄底!



扫描领取门票



关注公众号